TRInO

Turystyczno-Rekreacyjna Impreza na Orientację to:

Co trzeba mieć?

· mapę (z pytaniami na rewersie)

· kartę startową

· coś do pisania

Mapy i regulamin będą dostępne w biurze rajdu w niedzielę rano,  w godzinach 8:30-10:30!
Mapa jest także do pobrania na stronie www.skpb.waw. pl
	Co trzeba zrobić?

· Na mapie Serpelic zaznaczono kółkami 13 punktów kontrolnych (PK), które trzeba odnaleźć w terenie. Punktami kontrolnymi są obiekty stałe (np. kapliczki, krzyże, budynki, tablice pamiątkowe, drzewa itp).

· Do każdego punktu kontrolnego zostało zadane pytanie. Odpowiedź na nie znajdziecie obserwując dany obiekt lub sąsiadujący z nim teren.

· Odpowiedź wpisujecie w kartę startową. Poprawna odpowiedź jest potwierdzeniem odnalezienia właściwego miejsca (PK).


W jaki sposób można pokonać trasę? - W dowolny:

· Trasę można pokonywać w dowolnym kierunku i potwierdzać PK w dowolnej kolejności. Trasę można zaczynać i kończyć w dowolnym miejscu.

· Czas przebycia trasy jest nieograniczony - można ją zaliczyć w dowolnym momencie, a nawet pokonywać w kilku turach.

· Trasę można pokonywać w dowolny sposób - pieszo, biegiem, na rolkach, wrotkach, nartach, na rowerze, samochodem, metrem, konno, na wielbłądzie itd :-)))

· Trasę można pokonywać indywidualnie lub zespołowo (np. z kolegą, koleżanką, żoną, synem, matką, dziadkiem, dzieckiem w wózku, grupą przyjaciół, psem, świnką morską itd.).

Co zrobić z wypełnioną kartą startową?

Wypełnioną kartę startową (zawierającą odpowiedzi do punktów kontrolnych) uczestnik (zespół) przesyła na adres e-mail: poczta@trino.pttk.pl. Można to zrobić na jeden z kilku sposobów:

· przesłać skan wypełnionej karty startowej

· wypełnić plik .doc (http://trino.pttk.pl/images/pdf/karta_doc.doc) i przesłać

· wypełnić formularz on-line: http://trino.pttk.pl/karta-startowa
Jeżeli uczestnik wyraża zgodę – jego imię i nazwisko pojawi się na publikowanej liście osób, które przebyły daną trasę: http://trino.pttk.pl/uczestnicy
Co dalej? 

Jeśli koncepcja TRInO spodobała się wam, to mamy dobrą wiadomość.

Na stronie http://trino.pttk.pl/  dostępnych jest już prawie 100 różnych map z trasami TRInO, które można pobrać i bawić się dalej :-)  Połowa z nich dotyczy Warszawy, duża część miejscowości na Mazowszu, ale są też trasy w innych województwach, a nawet za granicą.

Za przebycie odpowiedniej liczby tras TRInO możliwe jest zdobycie odznaki TRInO. Najważniejsza jest jednak dobra zabawa i odkrywanie ciekawych miejsc lub obiektów, obok których być może przechodziliście już setki razy, ale nie zwracaliście na nie uwagi.

